

燃气管理条例网上征求意见

燃气经营者擅自停气罚款10万

燃气经营者未履行告知义务而擅自停供燃气将罚款10万。昨天,国务院法制办公室就燃气管理条例(征求意见稿)在网上征求意见。

征求意见稿明确国家对燃气经营实行许可证制度。燃气设施运营管理单位从事燃气经营应当取得许可。

意见稿还规定,小区要预留燃气设施建设用地。

意见稿用专章对保障居民正常用气予以规范,规定燃气经营者不得在未履行审批程序或者必要告知义务时,擅自停气、调整供气量、停业或者歇业。因施工、检修等原因需要临时调整供气量或者暂停供气的,应当将作业时间和影响区域提前48小时予以公告;或者因突发事件影响供气,未按照应急预案采取紧急措施并及时通知用户的;停业、歇业未事先对供气范围内的燃气用户的正常用气作出妥善安排,或者未经所在地燃气管理部门批准即停业、歇业的,处1万元以上10万元以下罚款;给用

户造成损失的,依法承担赔偿责任。

相关的罚则中规定,未取得燃气经营许可证从事燃气经营活动的,处5万元以上50万元以下罚款。燃气经营者超出有效期限从事燃气经营活动的,处3万元以上20万元以下罚款;有违法所得的,没收违法所得;情节严重的,吊销燃气经营许可证。

■京华时报

江苏

技能高手
可免试进本科高校

算盘打得最快,做菜做得最好、汽车修得最精……职校学生如果是这样的技能高手,就有机会免试进入本科高校继续学习了。昨天,教育厅召开新闻发布会表示,即将举办的江苏省职业学校技能大赛(3月27~4月1日举行)成绩将和对口升学直接挂钩。■快报记者 谢静娴

香港
向苏企猛抛“绣球”

香港特区政府投资推广署昨天来到南京,吸引江苏企业投资香港。香港投资推广署将为赴港开展或扩充业务的江苏企业提供一站式免费咨询服务。截至今年1月底,已经有24家有江苏背景的企业在香港上市,融资总额超过221亿港元。■实习生 刁艳阳
快报记者 郑春平

▶出门看天

主持人 刘峻

今明有雨 气温依旧低迷

自23日以来,南京已经连续三天日平均气温低于10℃,天气冷得有点奇怪,都3月下旬了,春天反而消失了。在北方冷空气不断补充南下的情况下,近期气温很难看到复苏的希望,增衣保暖还是很有必要的。

昨天,江苏省气象台发布霜冻警报,今天白天南京仍然有霜或霜冻,而从今夜起,南京还将飘雨,要到后天,天气才能转好。好一点的消息是,这场降雨不是北方冷空气造成的,气温变化幅度不大,因此天气虽然不暖

和,但也不会更冷了。省气象台专家告诉记者,直到月底,南京都无法出现20℃以上的气温,暖暖春天不得不推迟到下个月了。俗语称“春天孩儿脸”,春季的天气最明显的特征就是多变。温暖的阳光、逼人的冷空气、阴冷的降水轮番上演,真是让人应接不暇。冷暖交替之际,提醒朋友们要注意关注天气变化,以防气温骤变引发感冒。

南京三日天气

今天	白天多云转阴,夜里阴有小雨,有霜或霜冻,3℃~17℃
明天	阴有小到中雨,7℃~11℃
后天	阴有小雨并渐止转阴到多云,6℃~11℃



经济

去年北京职工
年均工资44715元

北京市统计局25日对外发布消息,2008年北京市职工(不包括个体工商户)年平均工资为44715元,比2007年增长了4848元,涨幅达12.16%。金融行业仍居平均收入榜首。■北京晚报

健康

性感颜色排行
橘红色最“催情”

性爱,除了两人的水乳交融外,视觉、味觉和听觉上的氛围也起着“催化剂”的作用。前不久,美国《The Register》杂志公布的一项调查显示,男女两性都认为最具性感的颜色依次是:橘红色、深蓝色、紫色、黑色、黄色、绿色、褐色和灰色。■新浪



Photoshow “飞船车”

近日一个来自英国的赛车爱好者团队表示,他们试图使用一辆造型奇特,如同飞船的跑车打破保持了近百年之久的陆地蒸汽动力车世界最快纪录。

飞船跑车采用了320马力的全钢制车身,总重约3吨,看上去流线十足。目标时速为322公里。■综合

时事

法院改革纲要公布
判决书拟网上发布

普通人将有望上网查询到法院公开审理案件的裁判文书。昨天上午,最高法院公布《人民法院第三个五年改革纲要(2009~2013)》,纲要称将推进审判公开,裁判文书网上发布、落实宽严相济刑事政策、对因受犯罪侵害而陷入生活困境的受害群众,实行国家救助等,是司法改革的重点。■京华时报

公派留学不回国
每年交纳2万到4万违约金

30年间,我国公费、自费等各类出国留学生总数达139万人,只有39万人作为“海归”归国,回国率仅为28%。昨天,教育部召开新闻

发布会,介绍我国教育对外开放的情况。

国家留学基金管理委员会秘书长刘京辉对记者说,公派留学采取“违约赔偿”的措施。如果没有按期回国,无论是出于什么目的,都要交纳违约赔偿,金额在每年2万到4万不等。

■北京晨报

三鹿案今二审
可能当庭宣判

河北省高级人民法院25日向记者确认,备受关注的“毒奶粉”系列案中的二审将于26日开庭,可能会当场宣判。原三鹿集团董事长田文华等四名前三鹿集团高管的二审,将择日进行书面审理,不再进行开庭审理。

■中国日报

苏宁20亿成本价空调冲击家装市场

苏宁20亿成本价空调
集中到货冲击家装市场

昨日记者从苏宁获悉,截至目前,全新的价值20亿元成本价空调均已入苏宁全国3000家门店仓库。据了解,该批次空调货源是苏宁1~2月下旬,向奥克斯、志高、海尔等十多家空调、厨卫中30亿专项资金的第一批次到货货源,随着各地气温的逐步攀升,3月中下旬至4月,将真正进入大家装旺季的阶段。苏宁预计20亿元成本价空调的集中到货,将以成本价冲击直面家装旺季市场。

苏宁电器表示,由于今年经济环境的大背景,对十三四月中上旬空调品类的销售预期并不是很高,但从最终产生的结果来看,却是令人满意的。同

时,针对今年三月份空调旺季的启动,苏宁在一、二级市场进行“空调消费的专项调研,从实际调研结果及3月中上旬的空调消费情况来看,家庭装修对空调的需求在逐渐得到释放。

家装需求渐现上升态
厨卫套餐成主流

据了解,每年3~4月份成为新一年的首个家装旺季,尤其是3月中下旬至4月中旬期间,更是家装的最高高峰期。随着家装市场的持续升温,苏宁油烟机、燃气灶、消毒柜、热水器等厨卫电器的销售也进入了快速的上升通道。

目前,国内厨卫产品已经智能化、时尚化,与整体厨房橱柜美观化方向发展。消费者在选择商品时更加

注重产品的功能性和实用性,购买厨房家电能获得更大的优惠,少则几十元,多则上千元,这对消费者而言的确具有很大的吸引力。

据悉,苏宁电器总裁陶伟光

表示,苏宁将提供的一体化及多品牌配套解决方案。据苏宁介绍,苏宁厨卫电器占据了厨卫电器销售总量的80%以上,其中一次性购买油烟机、燃气灶、热水器、消毒柜等全套厨卫电器的消费者占到了总量的60%以上。同

样的产品购买量相比,购买厨房家电能获得更大的优惠,少则几十元,多则上千元,这对消费者而言的确具有很大的吸引力。



苏宁电器大型 平板彩电专场团购夜

3月27日18:00~营业结束,苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店、龙江店为您带来平板团购盛宴!

十大品牌彩电全线让利主流畅销机型
最低成交价基础上再让利13%

Hisense KONKA 康佳 Skyworth 创维 SAMSUNG LG
TCL PHILIPS SHARP Panasonic CHANGHONG 长虹

全品牌联合参与活动 100%彩电型号全面优惠

13%

家装盛惠

平均降幅

30%

家装旺季来临,光临苏宁电器各门店
购空调、彩电、冰箱、洗衣机、油烟机、
灶具等家装电器,可获特别优惠!

苏宁电器书影:古人·海报·孙博